

Держаться за ветку

Единственной в Беларуси Детской железной дороге имени Константина Заслонова в 2020-м исполнилось 65 лет.

Вокзал, как в 1950-х, и школа маленьких машинистов — о Детской железной дороге рассказал ее начальник **Валерий Савич**.

— У нас тут не просто аттракцион, а учебное заведение дополнительного внешкольного образования, — напоминает мне Валерий Савич в начале беседы...

...В среднем сейчас на железной дороге занимаются около 500 юных учеников, они приходят сюда после школы, в выходные, на каникулах. Учеба бесплатная, форма — тоже. Обязательный атрибут — белая рубашка. Выглядит, кстати, не помпезно, а, наоборот, доверительно. А еще иногда маленькие железнодорожники ездят к коллегам в другие страны — уже побывали в Санкт-Петербурге, Киеве и даже в одном из китайских городов.

— В профильные вузы, чтобы потом работать на Белорусской железной дороге, поступают примерно 50 % выпускников, это человек 20. Мы не даем дипломов, но ребята получают более ценное — знания, понимание будущей профессии, чтобы сделать потом более осознанный выбор...

...Традиционный экспресс с праздничными представлениями запустят 3 сентября, незадолго до Дня города.

Статья дана в сокращении
Мария ВОЙТИК
Минский курьер
22.07.2020